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Kmetijstvo. 

Proti muham. 
Pred vsem pazi na to, da je vse čedno in dobro 

prevetreno, kajti muhe se drže samo umazanih in za-
duhlih prostorov. Hlev bodi torej čist, dobro naj se pre-
vetruje in v njem naj bode tema. Na oknu se naj narede 
goste dratene mrežice ali pa okviri s kakim prezornim 
temnim blagom, da muhe ne morejo notri in po noči naj 
se puste vrata odprta. 

Dobro je tudi, če se apnenemu beležu pri beljenju 
pridene karbolne kisline in se lesni deli namažejo z la-
vorjevim oljem. 

Če se hočejo muhe preganjati z mrčesnim praškom, 
ga ni treba potresati v vsem hlevu, temveč je zadosti, 
če se potrese prašek na vodoravni rob pri oknih, katere 
se potem zapre. Muhe, ki iščejo svetlobe, letajo po oknih 
in pridejo v dotiko z mrčesnim praškom ter padajo 
omamljene na okensko polico, s katere se večkrat po
meto in sežgo. 

Če so pajčevine tudi grde, naj se v hlevu ne ome-
tajo, da se ne uničujejo pajki, najboljši pokončevalci muh 
v hlevih. 

Pred vsem pa glej, da navadiš lastovke, da se bodo 
držale hiše in hodile tudi v hlev. Olajšaj jim gnezdenje 
v hlevu s tem, da pribiješ majhne poličice, na katere se 
rade naselijo. Pusti jim kako odprtino, da morejo vedno 
ven in notri letati in v zid zabij okrogle lesene kolčke, 
da nanje sedajo mlade lastovke. 

Ravno tako naj se varujejo drugi mrčese pokonču-
jcči ptiči. Napravijo naj se v zidovih primerne votline, 
da v njih gnezdijo, Eavno tako naj se tudi varujejo ne
topirji. 

Dobro je tudi, če se obesijo na strop zvezki pra
proti, na katere se po noči usedejo muhe. Po noči se ti 
zvezki pobero in sežgo. 

Živali, ki delajo, namazi z jednim delom petroleja 
in jednim delom kacega druzega nedrazega olja po onih 
mestih, koder jih muhe najbolje nadlegujejo. 

V Angliji imajo tudi navado, da vso žival umijejo 
z vodo, v kateri se je kuhalo orehovo listje. S tem se 
pokončajo tudi mušja jajčica, ki se drže kože goved 
in konj. 

Za stanovanja, spalnice in shrambe so najboljši 
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steklene lovivke za muhe, ki so mnogo bolje, kakor druge 
večkrat še grda sredstva, ki dostikrat nič ne pomagajo. 

Jeseni muhe večkrat kar cepajo. Temu je kriva 
neka bolezen, ki prihaja od neke posebne glivice. Muhe, 
ki poginejo za Jto boleznijo, imajo okrog sebe belkast 
prašen obroček, kar se večkrat vidi na mrtvih muhah, 
ki se drže podob, oken in zrkal. Ako se take mrtve 
muhe spravijo in pomladi polože na police pri oknih, se 
mej muhe zanese ta zanje tako nevarna bolezen. 

Koncem naj še omenimo, da so muhe v zdravstve
nem oziru jako nevarne. Raznašajo nalezljivo snov raznih 
boleznij. Tako se večkrat po muhah zanese kolera, je-
tika, vranični prisad itd. Zato naj se na to gleda, da se 
živali, ki so poginile, hitro zagrebejo, da se muhe ne 
pasejo po njih. Tudi se naj gleda na to, da muhe ne 
bodo lizale slin in drugih izvržkov bolnih Ijudij. 


